



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA/ASSEMBLEA

Odbor za gospodarstvo i turizam

Comitato per l'economia e il turismo

KLASA/CLASSE: 021-04/22-07/20

URBROJ/N.PROT: 2163-01/8-22-02

Pazin, 12. prosinca 2022.

ZAPISNIK

sa 4. sjednice **Odbora za gospodarstvo i turizam Skupštine Istarske županije** održane dana 12. prosinca 2022. s početkom u 09,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Mario Bratulić, Ivica Mikulčić, Robert Velenik.

Opravdano su odsutni: Valter Drandić i Vanja Marković.

Osim članova Odbora prisutni su: Igor Merlić – direktor Agencije za ruralni razvoj Istre i pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Melita Ferenčić.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora Mario Bratulić, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Agencije za ruralni razvoj Istre – AZRRI d.o.o. za 2021. godinu
2. Razno.

- Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad-1.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Agencije za ruralni razvoj Istre – AZRRI d.o.o. za 2021. godinu

Igor Merlić – direktor Agencije za ruralni razvoj Istre obrazlaže predmetnu točku.

Navodi kako je prvo polugodište u 2021. godini bilo obilježeno pandemijom COVID-19 te da su neki ciljevi djelomično ostvareni, ali usprkos tome ovo je bila još jedna iznimno uspješna godina za AZRRI.

Ističe da je iz financijskih dokumenata vidljiv porast prihoda od prodaje roba što je izniman uspjeh. U 2021. godini nastavljen je trend smanjenja subvencija od strane Istarske županije kao i smanjenja po osnovi kapitalnih pomoći zbog otplata kredita.



Navodi kako su sa datumom 31.12.2021. svi krediti u potpunosti otplaćeni, osim kredita županijskog Fonda za razvoj poljoprivrede.

Naglašava da su povećani prihodi sa pozicija potpora od Agencije za plaćanje u poljoprivredi kao i sa pozicije EU Fondova koje AZRRI provodi.

Navodi da je što tiče dobivanja oznake izvornosti mesa istarskog goveda, postupak upućen Europskoj komisiji radi procedure dobivanja EU zaštite izvornosti mesa te je oznaka dobivena tijekom 2022. godine.

Naglašava kako je najznačajniji problem poslovanje Uljare Vodnjan koje je na granici rentabilnosti, obzirom da je tereti visoka amortizacija te prerada u 2021. godini koja je bila značajno ispod prosjeka. Prerađeno je samo 300 t zbog poznatih problema u maslinarstvu.

Značajno je smanjen urod zbog nepovoljnih agrometeoroloških uvjeta u 2021. godini.

Ističe kako je u računu dobiti i gubitka – poslovni prihodi, ostvareno povećanje u iznosu od 17.195.310 kn od prodaje roba. Poslovni rashodi ostvareni su u iznosu od 16.766.382 kn, ukupna dobit društava je 346.000,00 kn, a nakon oporezivanja dobit iznosi 268.645,00 kn.

Navodi kako se kod izvan bilančnih zapisa radi o imovini na Gortanovom brijegu od 5.202.823 kn, povećanim obavezama prema dobavljačima zbog kupnje traktora, dogovorena je beskamatna kupnja putem Javnog natječaja na otplatu od 3 godine.

Provedena su 4 EU projekta, KLIK Pula, projekt ECOVINEGOALS, projekt MADE IN-LAND, projekt ITACA te se društvo kandidiralo na tri mjere Ministarstva poljoprivrede koje su provedene.

Zahvaljuje se potpori Istarske županije te Republici Hrvatskoj i zaposlenicima koji sudjeluju u programima koji se provode. Temeljem odluke Skupštine Društva, dobit je zadržana za razvoj društva.

Mario Bratulić navodi da nas očekuje novo programsko razdoblje i vjeruje da će se AZRRI kvalitetno uključiti u isto.

Nakon kraće rasprave, Odbor JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu Agencije za ruralni razvoj Istre – AZRRI d.o.o. za 2021. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje.

Ad. 2. Razno

Pod točkom Razno nije bilo rasprave.

Završeno u 09:15 sati.

Zapisnik vodila:
Elvija Čeh Pačelat

Predsjednik Odbora

Mario Bratulić

